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3¢ réalise lors de Ia reproduction asewie

S réalise lors des mitoses
soalorigine de la diversitf géibtique
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L'élévation de la pression TP Ip3 ve progui ——
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L'élévation de |a température
La variation des agents atmosphériques (viy, vent..)
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Questions n* 31 : Un électron pénétre avec une vitesse v, entre les armatures d'un condensatewr plan A
Iintéricur du condensateur, la trajectoire de I'dlectron est:

[ A T Rectiligne, | B | Girculaire. c] Parabolique |

Question n® 32: La période propre T (u=ad ,,5) de potites oscillatl ; )
dir longueur | €t de masse m est : i ons ¢'un pendule simple P 4 ),

A = |8 c :
r=z;rJE. T=HJI. pezef® |® r=2xel. | B r:szI
{ m I E‘

3 u' S:i_:i.lne bobine (Re:=y) parfaite de coefficient i auto-induction {220 sy aB Jedaa) L =1 H,
stocke (0a) une énergle de 5 104 ] alors le courant qui la traverse est ;

[A] 10mA | B| 1imA [€] 10Aa |[D]| 01A [E] 1A |
n n® 34 : Soit 'équilibre suivant (e S $)
d ‘ | =i
perte perte - gain ; perte
h d'hydrogéne 8 d'électrons C | pertedieau | U bryrcirony F ?i‘my:énd

n® 35 : Un catalyseur {Jskia) d'une réaction chimique permet

“D'augmenterie |8 | Dedoubler | C | D'éliminerdes | D [p'éliminerles | E [Facclierer B |
rendement de la les réactifs réactifs fmpuretés
__Question n® 36: Dans une liaison covalente (&3] les Slectrons viennenl
A | des deux B | de l'atome le C | del'atome le D | del'atome le E | de

atomes liés par plus riche plus plus I'oxygine
cette lialson Slectrons. sectronégati! &lectropositil

Question n® 37: Soit |'équilibre suivant (At S F):

Aaq+ Bli —_— + Dag. A l'équilibre, les concentrations sont égales. Quelle st la constamte

o s =0 |B |:K=1_[C | K=indéterminé

Question n° 38: Qui wintervient pas dans [a destruction de 1a couche d'ozone

C | frigidaires | D | Savons [E | |enesaispas |

T

Question n* 39 : Parmi les alcools sulvants, “réciser Talcool primaire
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